
Ha x pozitív egész, akkor 3x osztható 3-mal, 4y pedig 3-mal osztva mindig 1 maradékot ad. Így 5z-nek is hárommal

osztva 1 maradékot kell adnia, ami azt jelenti, hogy z páros, azaz z = 2t, ahol t természetes szám.

A 3x + 4y = 5z = 52t összefüggést átrendezve

3x = 52t − 22y = (5t − 2y)(5t + 2y).

A jobb oldal mindkét tényez®je egész szám, tehát mindkett®nek 3 nem�negatív egész kitev®s hatványának kell lennie.

Ha y = 0 volna, akkor 5t−2y = 5t−1 osztható lenne 4-gyel, így nem lehetne 3x osztója. Megmutatjuk, hogy ha y ≥ 1,
akkor 5t − 2y és 5t + 2y relatív prímek. Mindkét szám páratlan, tehát legnagyobb közös osztójuk, d is az, viszont d

osztja a különbségüket, (5t + 2Y )− (5t − 2Y ) = 2y+1
-et, ami sak úgy lehet, ha d = 1.

Két relatív prímszám szorzata sak akkor lehet 3x, ha közülük a kisebbik éppen 1, azaz 5t−2y = 1, és 5t+2y = 3x.
Az 5t − 1 = 2y alakból láthatjuk, hogy t nem lehet páros, mert ekkor a bal oldal osztható lenne 52 − 1 = 24-gyel,

s így 3-mal. Ha viszont t páratlan, akkor 5t − 5 = 5(5t−1
− 1) osztható 24-gyel, ezért

5t − 1 = (5t − 5) + 4

8-al osztva 4 maradékot ad. Tehát sak az 5t − 1 = 4, vagyis t = 1, z = 2t = 2, y = 2 és 5t + 2y = 3x alapján x = 2
lehetséges.

A hiányzó x = 0 esetben az adott összefüggésünk így alakul: 5z = 4y + 1 = 22y + 1. Az el®bb láttuk, hogy ennek

nemnegatív egészekben egyetlen megoldása y = z = 1.
Így a feladat feltételeinek két nemnegatív egészb®l álló számhármas tesz eleget: (2, 2, 2), illetve (0, 1, 1).
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